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令和６年度 

学校アンケート 児童 347名 保護者 344名（99%） 教職員 30名 

学校が楽しい 
なかよくできた 

わかった！ 進んで学んだ 

運 動 し た 時間を守れた 

手伝い・掃除ができた あいさつできた 

情報がわかりやすい 相談しやすい いじめ防止の取組 

(R5前期)90% 

保護者 97％ ← 95％ 

先 生 97％ ← 96％ 

保護者 99％ ← 100％ 

先 生 97％ ← 96％ 

93％ 93％ (R5前期)95% 
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85％ (R5前期)81% 

 

保護者 88％ ← 89％ 

先 生 90％ ← 88％ 

保護者 82％ ← 75％ 

先 生 93％ ← 96％ 

保護者 85％ ← 77％ 

先 生 87％ ← 79％ 

86％ 
R5前期 90％ 
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保護者 82％ ← 88％ 

先 生 90％ ← 85％ 

保護者 81％ ← 79％ 

先 生 83％ ← 81％ 

保護者 88％ ← 87％ 

先 生 80％ ← 77％ 

89％ 

R5前期 82％ 

95％ 

R5前期 94％ 

95％ 

R5前期 89％ 

保 護 者 の 方 に 伺 い ま し た 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・「学校が楽しい」「仲良くできた」が共に 9３％と多くの児童は「概ね良い」と捉えています。しかし、

7％の児童が「（あまり）そうおもわない」と感じており、そうした児童の気持ちにも寄り添っていけるよ

う「児童理解」に今後も努めてまいります。 

・学習意欲は８５％と前年度よりも高まりはあるものの、理解については、困り感をもった児童が 11％

と前年度よりも 4％増えており、基礎・基本の定着に向けて ICT環境も生かしつつ、個々にあった学

習活動の方法を工夫していきたいと思います。 

時 間 を 守 れ た あ い さ つ で き た 手伝い・掃除ができ運 動 し た 

情報がわかりやすい 相 談 し や す い い じ め 防 止 の 取 組 

なかよくできた わ か っ た ！ 進 ん で 学 ん だ 学 校 が 楽 し い 

・前期は猛暑のため、おもいっきり体を動かすことが制限されてきました。後期は、縄跳びやマラソン

等の運動推奨週間を設け、運動の機会を確保していきます。 

・挨拶は「概ね良い」の全体意識が向上しています。これは挨拶運動の年々の積重ねの結果であり、

高学年をはじめ、多くの児童がよく挨拶をします。今後も本校の伝統として継続できるようにします。 

・本校は生活の多くをノーチャイムで過ごしています。時間を考えて動く意識付けには声掛けも必要

です。学年が上がるにつれ、習慣化を図るために継続的に声掛けをしていきます。 

・学校では、係や委員会活動など自分の仕事に意欲をもって活動できる児童がたくさんいます。家庭

での手伝いも児童にとって貴重な経験です。結果が遠回りになる場合もあるかと思いますが、励まし

つつできることにチャレンジできるよう家庭でもサポートをお願いいたします。 

・今年はペーパーレス化に向けて学年・学校だよりもすぐーる配信を開始しました。それに対し、デジ

タル化の更なる推奨や紙ベースの再考、情報を整理して両方を活用する提案、どちらかに一本化す

る要望、他、様々なご意見をいただきました。現在、学校のお知らせだけでなく、千葉市各所からのお

知らせなど、情報の種類も多岐にわたりメール配信が多くなっております。学校では件名文頭に「重

要」「協力依頼」などつけて配信したり、メール内容を箇条書き表示にしたりと、わかりやすい情報提

供を今後も考えてまいります。 

・相談しやすさについては高い評価をいただきありがとうございます。相談の窓口を担任だけでなく、

カウンセラー等の活用も含め広く設け、今後も様々なご相談に対応できるよう努めてまいります。 

・生活の中の困り感やいじめ防止等の対応のため、教育相談週間を設け、児童の話に耳を傾けた

り、児童にかかわる職員の間で情報を共有したりするなど、状況把握に職員全体で取り組んでまい

りました。今後も「未然防止」「早期発見」「早期解決」に向けて努めてまいります。 

自由記述欄への記載 職員や指導への感謝・・・16件  ご指摘・ご提案・ご要望 ・・・ 1４件 

・算数セットの回収と活用のご提案…早速今年度実施いたします。10月から回収を始めます。 

・運動不足解消に向けてのイベントのご提案…後期、縄跳びやマラソン週間など実施します。 

この他にもご指摘やたくさんのご提案・ご要望ありがとうございました。全てにお応えすることは難し

いところですが、内容についてはしっかり受け止め、児童の学校生活改善に向けて努めてまいります。ま

た、感謝やお褒めの言葉もありがとうございました。職員一同、その言葉を今後の励みにしたいと思い

ます。どうぞこれからも学校教育の充実のために皆様のご理解とご協力をよろしくお願いいたします。 


